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Test of Chinese as a Foreign Language: Listening
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%42 Z¥3E Remarques importantes concernant I’épreuve:
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Ce livret de questions comporte 50 questions au total, et I’épreuve dure 50 minutes.
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Toutes les réponses doivent étre inscrites sur la feuille de réponses. Toute réponse

mnscrite sur le livret a questions ne sera pas comptabilisée.

o FER—AEEEE MEAAA —EEHLE -
Vous devez choisir seulement une réponse; il n’ya qu'un seul choix correct pour

chaque question.

W~ FRXEABAE > RTREERE ROHUE - WwRAFEMEA > F
B BERAR B H ok -
Vous étes prié de ne plus quitter la salle d’examen une fois 1’épreuve commencée.

En cas de probléme, levez la main et le surveillant viendra a votre aide.

B -FRERE > FRAARAPREREFRAELE - FERABRE
HEE T LA 0 F T LABER o
A la fin de I’épreuve, veuillez poser votre livret de questions et feuille de réponses
sur votre table, et attendez que le surveillant ait ramassé et vérifié vos copies avant

de partir
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Partie I

RAC ABMEIRY  BBA —KER  REAERE —ERE - BER IR
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Explication : dans cette partie, pour chaque question, vous avez une image. Vous
allez entendre d’abord une question, ensuite les 3 choix proposés: (A),( B).et (C).
Choisissez la bonne réponse a la question parmi les trois choix d’aprés 1’indication de
I’image. Chaque question sera lue deux fois. Il y aura une pause de 5 secondes apreés
la premieére lecture. Ensuite sera effectuée la deuxiéme lecture. On passe a la question
suivante 5 secondes aprés la deuxiéme lecture.

] #8 4o F Exemple :

R €% | —3k B B Vous allez voir une image :

BE KRB @AM A = EER -

Ensuite, vous allez entendre une question et les 3 choix proposés.

% —RE ORI ?
(A) a&FaE -
B) £&FTF@-
C) ae+Ld

B-AEERA) FREETALEFRL -

Pour cette question, la bonne réponse est (A). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au

crayon noir sur la feuille de réponses.

1. @ ® ©
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Fin de I’explication. La premiere partie de 1’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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Partie 11

R A FAAH (ABNOZRE h o AR g RRE R — B ey¥#E
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Explication: dans cette partie, pour chaque question, vous avez trois images (A), (B), (C), et

vous allez entendre un dialogue. D’apres le dialogue, choisissez la bonne image. Chaque

question sera lue deux fois. Une pause de 5 secondes suivra la premiére lecture. Ensuite sera
effectuée la deuxieme lecture, suivie d’une pause de 5 secondes avant de passer a la question

suivante.
] #8 4o F Exemple :

R & | =3B K Vous allez voir 3 images :

(A) (B)

B REERI —F B e¥E

Ensuite, vous allez entendre un dialogue constitué de questions et de réponses.

% —A
B CHRTRTH?
X R BTAABRAR !

B-RNHEFERB) FREREAZFEFL -
Pour cette question, la bonne réponse est (B). Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au

crayon noir sur la feuille de réponses.

2. ® @ ©

WAL - B =20 KK > AR -

Fin de I’explication. La deuxieme partie de I’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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Partie I11

R @IS BRAAQ)B)O=ZKER - RERI—EREA éfj%r
Fo—HAWE > HEEREA — AR FREMAEL S
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Explication: dans cette partie, pour chaque question, vous avez trois images (A), (B), (C), et

vous allez entendre un dialogue a deux personnes avec quatre phrases. Apres le dialogue, il y

a une question. Chaque question sera lue deux fois. Une pause de 5 secondes suivra la

premicre lecture. Ensuite sera effectuée la deuxieéme lecture, suivie d’une pause de 5 secondes

avant de passer a la question suivante.

5] # 40 F Exemple :

R %& P =7 B B Vous allez voir trois images :

(A) (B)

B RIS —RRel — R -

Ensuite, vous allez entendre un dialogue et une question.

% =

1\\

PR B EERE ?

S 3

R EAKEEE?

A KERRT o R REX -
CHPBERAEERERE?

—AHEER(C) FREREALEF L -

Pour cette question, la bonne réponse est (C). Veuillez remplir le rond de la bonne

- 38 - 38 3

réponse au crayon noir sur la feuille de réponses.

3. 00 @
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Fin de I’explication. La troisiéme partie de 1’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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Partie IV

R ARMEEY > REBIRBEAGHE  HELREA AR &
18 B A4 A (A)B)CO)D)w E:ER » B EER N ELeHR A
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Explication : Dans cette partie, vous allez entendre un dialogue entre deux personnes. Apres
chaque dialogue, vous allez entendre une question a propos du dialogue et quatre réponses
possibles (A).(B).(C) et (D). Les quatre réponses possibles se trouveront dans le livret de
questions.Veuillez choisir la bonne réponse correspandant a la question. Chaque question du
test ne sera lue qu'une seule fois. Vous aurez cinq secondes pour marquer votre réponse avant
de passer a la question suivante.

5] #8 4o F Exemple :

%A
FiohE o RAEFIRAEAKLR?
% ERRREG B ARG ?
BB BRRDCREPRKLFET ©
il fnFRTE R LARGFEE BHRARAERFE -
BINEAAMBREER AL FHRERR?

(A) wrsEHFH RE F4#
(B) siafd ¥ty e F#iT7E 3
(C) rREHFEFRAET
(D) weiaje g Ty TR BHLHY

B—ANEERD) FREFEALEZFL -
Pour cette question, la bonne réponse est (D) Veuillez remplir le rond de la bonne réponse au

crayon noir sur la feuille de réponses.

4. ® 60 0 @

AL R > Py LR H8WE -

Fin de I’explication. La quatriéme partie de I’épreuve va commencer. Veuillez tourner la page.
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(A) T4 3572 0)% >

(B) & e

(C) &=L 4 & X RAEHF-7R24_
(D) i&f e Binimid P BLAP

(A) B4 r FF32
(B) 7 2~ 55 %
(C) Barsg & 7 en 2
(D) BRIEF < Feh> 2

(A) =4
(B) #4
(C) %
(D) PRFsx#

(A>¢I«J R R
(B) igi=h4 e @it
(C) &= ]ﬁ__—a%?rié_ggéé
(D) igizkd fop— 22 ¥

(A) # % gcfop $9r2 2
(B) # 3 P %P7 545
(C) @ frft £ JC) jeina
(D) #fem % - 423 £ ¢
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(A) =2 & S gmil 5|
(B) iz A2 ME7 s &

(C) g2 FEr izt &
(D) ik 2 i ] 48 g >

(A) © RE R FIF
(B) # % 22 5%
(C) B F&F % %is

(D) #3i1ivx %

(A) f= £2ca
(B) @ + 7+ &k
(C) mERL
(D) +H% & %

(A) & & 2 ds o fda
(B) 343& 8 it {7

(C) & &484 i} £4med i
(D) & EAMAEA G





